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Y DOCUMENTACIÓN JUDICIAL

DIARIO DEL 08/06/2023
2-2023 18/01/2023 Acuerdo de la Corte Suprema 
de Justicia. Crea el Juzgado de Primera Instancia 
de Turno de 24 horas de Adolescentes en 
Conflicto con la Ley Penal del departamento de 
Guatemala.

DIARIO DEL 14/06/2023
28-2023 31/05/2023 Acuerdo de la Corte Suprema 
de Justicia. Traslada con destino a los Fondos 
Propios del Organismo Judicial, la cantidad 
que se indica, que se encuentra prescrita a 
favor de dicho Organismo, proveniente de las 
consignaciones, depósitos por causa, otros 
depósitos, retenciones descuentos judiciales, 
cauciones, responsabilidades civiles y fondos 
diversos que fueron realizados hasta el 31 de 
diciembre de 2017 inclusive.

30-2023 31/05/2023 Acuerdo de la Corte Suprema 
de Justicia. Acuerdo para la Implementación del 
Control Telemático en el Proceso Penal.

DIARIO DEL 19/06/2022
RMVM-NA-068/2023 05/06/2023 Resolución del 
Registro del Mercado de Valores y Mercancías. 
Establece el valor de la unidad de multa para 
el segundo semestre del año 2023, en CIEN 
QUETZALES (Q.100.00), la cual entrará en vigor 
a partir del 1 de julio de 2023.

DIARIO DEL 22/06/2022
27-2023 31/05/2023 Acuerdo de la Corte Suprema 
de Justicia. Reglamento de Dietas para los 
Integrantes del Consejo de la Carrera Judicial.

SAT-DSI-863-2023 19/06/2023 Resolución de la 
Superintendencia de Administración Tributaria. 
Permite a las personas individuales que se 
encuentren registradas en el Régimen de 
Pequeño Contribuyente conforme el Decreto 27-
92 del Congreso de la República de Guatemala, Ley 
del Impuesto al Valor Agregado, el uso de facturas 
en papel, siempre y cuando se trate de casos 
debidamente justificados y que imposibiliten 
materialmente al contribuyente incorporarse al 
Régimen de Factura Electrónica en Línea -FEL-.


